

## Z Á P I S

### **z 19. jednání Řídícího výboru IPRM Strakonice**

20. března 2012, 8:00 hodin, kancelář starosty města Strakonice

#### **Přítomni: 7 členů ŘV s hlasovacím právem**

Manažer IPRM – Ing. Věra Samková

Členové ŘV IPRM – Ing. Jana Narovcová, Ing. Jaroslav Bašta, Ing. Václav Býček, Ing. Pavel Pavel, Ing. Aleš Seitz, Mgr. Ing. Pavel Vondryš

#### **Program jednání:**

##### **1. Roční monitorovací zpráva o postupu realizace IPRM Strakonice**

Dle uzavřené Dohody o zabezpečení realizace IPRM se město Strakonice zavázalo každý rok zpracovat podle vzoru uvedeného v pravidlech IPRM Roční monitorovací zprávu o postupu realizace IPRM, kterou projednává a schvaluje Rada města Strakonice.

Roční monitorovací zpráva obsahuje informace o průběžné realizaci Integrovaného plánu rozvoje města Strakonice. Tedy průběh realizace jak projektů realizovaných městem Strakonice, tak projektů realizovaných partnery (resp. ze seznamu projektů „pod čarou“ – tedy Teplárny Strakonice, a.s. a dalších), ale i jednotlivých vlastníků bytových jednotek v deprivované zóně IPRM Strakonice.

(jedná se o krok, který musí být dle podmínek IPRM Strakonice schválen Radou města Strakonice)

#### **USNESENÍ ŘV IPRM k bodu 1 ze dne 20.03.2012:**

ŘV IPRM doporučuje Radě města Strakonice schválit předloženou Roční monitorovací zprávu o postupu realizace IPRM Strakonice.

**Hlasování: PRO 7, PROTI 0, ZDRŽEL SE 0 – SCHVÁLENO**

##### **2. Doplnění indikativního seznamu „projektů pod čarou“**

ŘV IPRM obdržel projektové záměry, týkající se zóny Sídliště Mír, se žádostí o jejich posouzení s cíli IPRM Strakonice a případného zahrnutí do indikativního seznamu „projektů pod čarou“.

#### **USNESENÍ ŘV IPRM k bodu 2 ze dne 20.03.2012:**

ŘV IPRM Strakonice schvaluje soulad předložených projektových záměrů „Kouč a poradce pro váš osobní rozvoj a úspěšnou kariéru“ a „Podpora vzdělávacího programu pro rozvoj profesních kompetencí u strážníků městské policie a pracovníků sociálního odboru ve Strakonících“ s cíli a prioritami IPRM Strakonice.

ŘV IPRM doporučuje Radě města Strakonice schválit soulad předložených projektových záměrů s cíli a prioritami IPRM Strakonice.

ŘV IPRM Strakonice schvaluje aktualizaci a doplnění indikativního seznamu „projektů pod čarou“ IPRM Strakonice o projekty s názvy „Kouč a poradce pro váš osobní rozvoj a úspěšnou kariéru“, jehož předkladatelem je Agentura N + N s.r.o. a „Podpora vzdělávacího programu pro rozvoj profesních kompetencí u strážníků městské policie a pracovníků sociálního odboru ve Strakonících“, jehož předkladatelem je občanské sdružení Cestou vůle. Uvedené projekty budou předloženy v rámci globálního grantu Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost, Oblast podpory 3.2 Podpora nabídky dalšího vzdělávání.

**Hlasování: PRO 7, PROTI 0, ZDRŽEL SE 0 – SCHVÁLENO**

### ÚKOLY:

- ŘV IPRM pověřuje Manažera IPRM předložit Roční monitorovací zprávu o postupu realizace IPRM na ŘO IOP
- ŘV IPRM pověřuje Manažera IPRM aktualizací indikativního seznamu „projektů pod čarou“
- ŘV IPRM pověřuje Manažera vystavením potvrzení, že předložené projekty „Kouč a poradce pro váš osobní rozvoj a úspěšnou kariéru“ a „Podpora vzdělávacího programu pro rozvoj profesních kompetencí u strážníků městské policie a pracovníků sociálního odboru ve Strakonících“ jsou součástí schváleného IPRM a že jsou v souladu s jeho cíli a prioritami.

### Přílohy:

Roční monitorovací zpráva o postupu realizace IPRM Strakonice za rok 2011  
Projektový list č. 83 a 84

Zapsala: Ing. Věra Samková – manažer IPRM Strakonice *Samková*

  
**MĚSTO STRAKONICE**  
Velké náměstí 2 ☐  
386 21 STRAKONICE

Schválil: Mgr. Ing. Pavel Vondrys – předseda ŘV IPRM Strakonice